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Introduction
Our project looked at high school lunch in 
CMSD schools. Focusing on who enjoyed the 
lunch and some recommendations on what 
students would want to see in future lunches.  
This poster  includes the survey data that was 
gathered from our school cafeteria.  

  

              
                                      

Facts
These are some facts that we got from the Data 
Analysis:  
● 91% of students of the students agree that 

there should be more hot meals serve as hot 
lunch

● More than half, 57% of the students surveyed
● In an interview, “... the kitchen should prepare 

the vegetables better because they come out 
soggy.

Research Question                                  
How many Cleveland Metro School 
District high school students eat and 
enjoy school lunch?

Observation
Things that we observed:  the food we 
get for school lunch, how many people 
eat  the school lunch and how many 
really liked the school lunch. We saw 
multiple people eat 2 or more items and 
empty their tray”s into the trash because 
they felt like the lunch was not pleasing.

Survey
The purpose of our survey was to see 
how many CMSD students eat and 
enjoy the school lunch. We asked the 
students questions that included:  How 
long have you eaten the school lunch 
that is provided by the school?  And  Do 
you believe that there should be 
something changed about your school 
lunch?
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                                     What’s for lunch? 

Recommendations
From our  findings we found out that 
some of our students want to make lots 
of changes  in their lunch.This are some 
of the options they gave out:
● less pizza
● more fresh foods and vegetables
 Food that isnt rotten
● unburnt food
● less processed food


